



Быть последовательными и принципиальными во всем

ПРОВЕСТИ радио в каждое село, в каждый дом колхозника! — решили в прошлом году комсомольцы Арамилевского района, заботясь о благоустройстве колхозной деревни. Они взяли на себя наиболее трудоемкий участок работы — копку ям и установку столбов на трассе протяженностью в 20 километров. Нелегко было в горячее время уборки урожая организовать молодежь на субботники и воскресники, но комсомольские активисты не испугались трудностей. Коли взялись — должны довести дело до конца! — это стало законом для членов комсомольской организации Арамилевского района. И комсомольцы сумели воплотить его в жизнь.

На селе заговорили радиоприемники. Радио расширило интересы колхозников и сельской молодежи.

Но арамилевские комсомольцы не успокоились на этом. Совсем недавно, узнав о том, что неисправна радиоприемная линия Арамилев—Исток, они снова вышли на трассу, быстро заменили негодные столбы, кое-где протянули новые провода.

Последовательность и принципиальность в решении поднятых вопросов — драгоценное качество каждой комсомольской организации, каждого его руководителя и члена. Любое, пусть даже самое ценное начинание может превратиться в пустышку, если сразу же не подкрепить его организаторской работой.

Комсомольские руководители должны хорошо уяснить себе, что в организованности широких масс, в целеустремленности, умении доводить начатое дело до конца — залог новых успехов комсомола в коммунистическом воспитании молодежи. Между тем, среди наших комсомольских активистов встречаются еще любители щегольнуть многочисленными «починками» и «инициативами», блеснуть пышными, многообещающими решениями, не заботясь о претворении их в жизнь.

В прошлом году на Свердловском отделении дороги родилось замечательное движение пятисотников. Имя инициатора его комсомольца Николая Елисеева скоро стало известно далеко в области. Первое время о почине Елисеева вели разговоры в узловом комитете комсомола. Молодого машиниста чествовали, его портрет появился на фотовыставках. У Елисеева нашлись последователи. Но не прошло и полгода, как узловой комитет ВЛКСМ «охладел» к пятисотничеству. Сейчас это движение по сути дела заглохло. Напрасно молодые машинисты станции Свердловск-Сортировочная стараются наездить за сутки по 500 и более километров, им для этого не создаются условия. Узловой комитет ВЛКСМ занял позицию равнодушного наблюдателя, ему мало дела до того, что комсомольская инициатива не нашла широкого распространения.

II пленум ЦК ВЛКСМ потребовал от комсомольских организаций усиления контроля за выполнением принятых решений, призвал покончить с фактами канцелярско-бюрократического руководства. Это значит, что в решении каждого поднятого вопроса должна проявляться большевистская принципиальность и последовательность. Это значит, что всякое начинание, пусть самое большое, должно находить свое продолжение, ибо, как учат нас Ленин и Сталин, из малого строится великое.

Решающую роль в этом сыграют проверка исполнения принятых решений, критика и самокритика недостатков в работе. Проверка исполнения — основной метод большевистского руководства. По ее состоянию судят о том, с какой настойчивостью и деловитостью комсомольские комитеты умеют организовать живое дело, довести его до желаемого результата.

Быть последовательными и принципиальными во всем, усваивать принципы большевистского руководства — таков почетный долг комсомольских активистов.



В Белоярском районе в заготовке кормов активно участвует молодежь. НА СНИМКЕ: молодые косари сельхозартели «12-й Октябрь» Михаил и Анатолий Боярских косят траву.

Снимок А. Грахова.

КОМБАЙН

на Социалистическую Сохранность!

Обеспечить бесперебойную работу машин — значит быстро и без потерь убрать урожай!

По примеру Валентина Южакова

Механик-водитель самоходного комбайна Четкаринской МТС, нашего, Пышминского района, комсомолец Анатолий Хохряков недавно явился инициатором соревнования за уборку 350 гектаров хлеба в сжатые сроки.

Мы также даем слово, что за сезон уберем не менее 350 гектаров.

Зная, что с этим обязательством мы сможем справиться только в том случае, если наша машина все время будет в безупречном состоянии, мы по почину ниже-тагильского прессовщика Валентина Южакова взяли свой самоходный комбайн на социалистическую сохранность. Кроме этого, борясь за комплексную экономию, обязуемся сберечь 10 процентов горючих, смазочных и других материалов.

Призываем комбайнеров, трактористов, всех молодых сельских механизаторов нашей области последовать нашему примеру.

Ф. КВАШНИН,
В. РАКУЛЬЦЕВ,
комбайнеры
Печеркинской МТС.

Будем беречь машины

Каждый комбайнер заинтересован в безотказной работе своего агрегата.

Поэтому мы берем свои комбайны на социалистическую сохранность. Обязуемся заботиться о машинах, содержать их в чистоте, ремонтировать своими силами и исправными доставить после уборочной кампании в МТС.

Чтобы убрать урожай с колхозных полей своевременно и без потерь, каждый из нас взял следующие обязательства:

1. Работать по часовому графику.
2. Прокопий Третьяков и Павел Обласов (работающие первый сезон) — убрать по 300 гектаров хлеба, Алексей Самохвалов — 400 гектаров комбайнами «Коммунар».
3. Намолотить в среднем на каждую машину по 4.500 центнеров зерна.
4. Сэкономить на трех машинах 500 килограммов горючего.

Комсомольцы А. САМОХВАЛОВ,
П. ТРЕТЬЯКОВ, П. ОБЛАСОВ,
комбайнеры Буткинской МТС.

В июле прошлого года на Уралвагонзаводе родилось замечательное движение — борьба за продление срока службы оборудования, за умелое использование мощностей машин. Инициатором его явился комсомолец Валентин Южаков, бригадир прессовщиков. Он первым взял пресс на социалистическую сохранность.

У Южакова сейчас тысячи последователей на промышленных предприятиях области.

В этом году почин Валентина Южакова подхватили молодые механизаторы Печеркинской, Буткинской и Покровской МТС. Они обязались содержать свои комбайны в образцовом порядке, в сжатые сроки и без потерь собрать урожай с колхозных полей.

Нет сомнения, что их славному примеру последуют не только комбайнеры. Задача сельской молодежи — взять на социалистическую сохранность каждый трактор, жатку, зерноочистительную и прочие сельскохозяйственные машины. Поддерживать и развить это начинание — долг комсомольских организаций и руководителей машинно-тракторных станций и колхозов.

В обкоме ВЛКСМ

Комбайнеры Буткинской, Печеркинской и Покровской машинно-тракторных станций Алексей Самохвалов, Павел Обласов, Прокопий Третьяков, Федор Квашнин, Василий Ракульцев и Василий Казаков выступили инициаторами за социалистическую сохранность машин, удлинение сроков их службы, за экономно и бережливо расходовать запасы частей и средств, отпущенных на ремонт. Бережное отношение к комбайну даст им возможность повысить производительность комбайна, в конце сезона привести машины на усадьбу МТС в отличном состоянии.

Бюро обкома ВЛКСМ одобрило почин комсомольцев-комбайнеров и предложило всем райкомам ВЛКСМ, поддерживать и распространять эту ценную инициативу. Организовать социальное соревнование за сохранность комбайнов, удлинение сроков их службы, за экономно и бережливо расходовать материалы и запасные части.

За проявленную инициативу комбайнеры награждены Почетными грамотами обкома ВЛКСМ:

Содержать комбайн в образцовом порядке

На полях Покровского района зреет богатый урожай. Решающая роль в уборке его будет принадлежать механизаторам.

Комбайнер Покровской МТС комсомолец Василий Казаков в 1949 году на комбайне «Коммунар» убрал 400 гектаров зернобобовых. При этом он сэкономил 283 килограмма горючего и 5 процентов смазочных материалов. Правление колхоза имени Буденного, в котором он работал, объявило ему благодарность.

В настоящее время Василий Казаков закончил ремонт своего комбайна и готов к выезду в поле. Включившись в соревнование за социалистическую сохранность комбайна, он взял на себя социалистическое обязательство: убирать на комбайне «Коммунар» за 20 рабочих дней 500 гектаров, сэкономить 300 килограммов горючего, 10 процентов смазочных материалов, ежедневно выполнять норму выработки на 120-140 процентов, за сезон намолотить 3 тысячи центнеров зерна, высоту среза держать не более 12 сантиметров, строго выполнять правила технического ухода за комбайном, содержать его в образцовом порядке, экономно расходовать запасные части и ремонтные материалы.

Василий Казаков дал слово на сэкономленном горючем дополнительно убирать 65 гектаров, добиться снижения себестоимости убранного гектара на 5 процентов, оборудовать комбайновый агрегат приспособлением, обеспечить выполнение плана уборки семенников трав. С первых дней уборки работать по часовому графику, бороться за отличное качество. Сдать комбайн на усадьбу МТС в полной сохранности и сэкономить 20 процентов государственных средств, отпущенных на ремонт.

Василий Казаков, взяв обязательство по социалистическому уходу за комбайном, вызвал на соревнование комбайнера комсомольца Виктора Клеванина.

Ю. КОЗЛОВ.

СТАХАНОВСКИМ ТРУДОМ МОЛОДЕЖЬ КРЕПИТ ДЕЛО МИРА

В ОБРАЗЦОВОЙ СМЕНЕ

Огромное помещение цеха мелкого дробления обогатительной фабрики № 3 содрогается от грохота машин, скрежет которых слышно гудение десятков мощных моторов. Транспортные ленты переносят ежесекундно от дробилок к воздухоотсасывающим аппаратам сотни килограммов дробленой руды, перемешанной с асбестовым волокном.

Трудовую вахту мира несет коллектив комсомольско-молодежной стахановской смены Бориса Чачанидзе. Четко работают механизмы, зорко следят за технологическим процессом регулировки Надежда Козлова и Шура Балабанова. Их задача — полностью загрузить машины и держать отсасывание в таком состоянии, чтобы из руды как можно больше извлечь асбестового волокна.

Внимательно прислушиваются к звукам агрегатов машинисты об-

гатительного оборудования Нина Макушина и Ревалта Тушкова. Для них важно не допустить ни одной заминки в работе механизмов, не подвести коллектив цеха.

В подсортовочном отделении с увлечением работает бригада Антонины Напольских. Каждый час девушки определяют анализ выходящей продукции, подправляют груды асбестового волокна, подразделяя их строго по сортам.

Как всегда, пустует в раскомандировочной кабине начальника смены. Борис Чачанидзе бывает здесь два раза в день — до начала работы и после гудка. Во время смены он по несколько раз появляется то в одном, то в другом отделении цеха, беседует с мастерами, рабочими, помогает им, учит.

Закончен рабочий день. Сдав механизмы, весь коллектив собирается в раскомандировке.

— Хорошо поработали! Выдано сверх плана девять тонн асбеста, а это еще один наш практический вклад в дело мира, — говорит начальник смены.

Затем он анализирует все мелочи организации труда, делает отдельные замечания, ставит задачи на завтрашний день.

Смена Бориса Чачанидзе — одна из передовых на фабрике. В мае этого года она первой выполнила свой пятилетний план по выпуску асбеста.

Подписывая Стокгольмское Воззвание, коллектив смены взял обязательство — польское задание завершить за пять дней раньше срока, выработать сверх плана один вагон асбестового волокна.

За 12 дней задание выполнено на 112 процентов, почти вся продукция выдана высокими сортами.

Н. КРУТАКОВ.

Слово борцов за мир

«Многие мои сверстники потеряли в войне родителей, братьев, сестер. Американские палачи хотят снова свергнуть мир в пучину войны. Я призываю всех поднять свой голос, чтобы не было больше новых сирот, не было войны».

КУЗЬМИНА,
работница института
восстановительной хирургии.

«Могучий голос советского народа в защиту мира звучит грозным предостережением потерявшим голову авантюристам. С надеждой и верой обращают свои взоры к нашей стране народы всех стран. Они знают, что знамя мира находится в надежных руках».

Я вместе со всеми комсомольцами призываю советскую молодежь еще больше повысить производительность труда, крепить мощь и оборону нашей великой Родины.

САРАПУЛОВА,
работница Бисертского завода
сельскохозяйственного
машиностроения.

«Подписывая Воззвание, мы, работники МТС, должны поставить перед собой задачу — помочь колхозникам убрать в этом году богатый урожай в самые короткие сроки и без потерь».

Елена САВЕЛКОВА,
агроном МТС
Арамилевского района.

